

**ПЛАН РАБОТЫ
ПЕДАГОГА-ПСИХОЛАГА НА ШОСТЫ ДЗЕНЬ
(I паўгодзе 2022/2023н.г.)**

Назва мерапрыемства	Дата правядзення	Адказны
ВЕРАСЕНЬ		
1. Кансультацыя для настаўніка 1 класа «Умовы паспяховай адаптацыі першакласнікаў» 2. Кансультацыі для законных прадстаўнікоў навучэнцаў (па запытах)	3 верасня	Швайбак С.А.
1. Абнаўленне інфармацыі на сайце УА аб нумарах тэлефонаў «даверу» і магчымасці атрымання дапамогі ў крызіснай сітуацыі 2. Кансультацыя для класных кіраўнікоў «Фарміраванне ў падлеткаў пазітыўнага стаўлення да жыцця »	10 верасня Дзень прапаганды здаравага ладу жыцця	Швайбак С.А.
1. Практыкум «Новы час – новыя прафесіі» 2. Кансультацыя для класных кіраўнікоў «Сістэма прафарыентацыйнай работы ва ўстанове адукацыі. Планаванне работы па прафесійнай арыентацыі навучэнцаў»	17 верасня Дзень працоўнага выхавання і прафесійнай арыентацыі	Швайбак С.А.
1. Выступленне на першым бацькоўскім сходзе з мэтай азнаямлення бацькоў (1-кл.,5кл.) з сутнасцю адаптацыі да школы 2. Кансультацыя для бацькоў старэйшай групы дзіцячага сада «Свет вачыма дзіцяці»	24 верасня Дзень узаемадзеяння з сям'ёй	Швайбак С.А.
КАСТРЫЧНІК		
1. Індывідуальныя гутаркі, кансультацыі па запытах законных прадстаўнікоў па праблемах навучання і выхавання дзяцей	1 кастрычніка	Швайбак С.А.

<ol style="list-style-type: none"> 1. Псіхасацыяльнае анкетаванне навучэнцаў на прадмет ужывання псіхаактыўных рэчываў (5-11 кл) 2. Наведванне сямей вучняў 5 класа “Вывучэнне ўмоў сямейнага выхавання” 	<p>8 кастрычніка</p> <p>Дзень прапаганды здаравага ладу жыцця</p>	Швайбак С.А.
<ol style="list-style-type: none"> 1. Гульня “Прафесіі ад ”А” да “Я” (3-4 класы) 2. Кансультацыя для педагогаў па рэзультатах псіхасацыяльнага анкетавання (ПАР), дыягностыкі стану псіхічнага здароўя навучэнцаў 	<p>15 кастрычніка</p> <p>Дзень працоўнага выхавання і прафесійнай арыентацыі</p>	Швайбак С.А.
<ol style="list-style-type: none"> 1. Кансультацыя для законных прадстаўнікоў навучэнцаў па рэзультатах псіхасацыяльнага анкетавання (ПАР), дыягностыкі стану іх псіхічнага здароўя 2. Гутаркі, кансультацыі, выступленні на бацькоўскіх сходах (у рамках бацькоўскага ўніверсітэту, згодна графіку, па запытах) 	<p>22 кастрычніка</p> <p>Дзень узаемадзеяння з сям'ёй</p>	Швайбак С.А.
<ol style="list-style-type: none"> 1. Трэнінгавы занятак з 5-ці класнікамі “Мы пяцікласнікі” 	<p>29 кастрычніка</p>	Швайбак С.А.
ЛІСТАПАД		
<ol style="list-style-type: none"> 2. Індывідуальныя кансультацыі класных кіраўнікоў па праблемах навучання і выхавання, дзіцяча-бацькоўскіх адносін 	<p>5 лістапада</p>	Швайбак С.А.
<ol style="list-style-type: none"> 1. Трэнінгі згуртаванасці (па выніках сацыяметрыі) 2. Правядзенне КРЗ з навучэнцамі 1 і 5 кл. (у якіх ёсць складанасці ў перыяд адаптацыі) 	<p>12 лістапада</p> <p>Дзень прапаганды здаравага ладу жыцця</p>	Швайбак С.А.
<ol style="list-style-type: none"> 1. Азнямленне вучняў 9 класа з інфармацыяй рэсурса kudapostupat.by 2. Аналіз дыягностык “Сфера інтарэсаў” , “Самааналіз асобы” (5-11 кл) 3. Афармленне зменнага стэнда па пытаннях прафарыентацыі “Шлях у жыццё” 	<p>19 лістапада</p> <p>Дзень працоўнага выхавання і прафесійнай арыентацыі</p>	Швайбак С.А.
<ol style="list-style-type: none"> 1. Гутаркі, кансультацыі, выступленні на бацькоўскіх сходах (у рамках бацькоўскага ўніверсітэту, згодна графіку, па запытах) 2. Размяшчэнне інфармацыі на сайце ўстановы адукацыі “Для Вас, бацькі” 3. Кансультацыя для бацькоў выхаванцаў дашкольнай 	<p>26 лістапада</p> <p>Дзень узаемадзеяння з сям'ёй</p>	Швайбак С.А.

групы (па выніках дыягностыкі)		
СНЕЖАНЬ		
1. КРЗ з навучэнцамі з АПФР 2. КРЗ з навучэнцамі з нізкай вучэбнай матывацыяй	3 снежня	Швайбак С.А.
1. Афармленне зменнага стэнда па пытаннях адказных паводзін і здаровага ладу жыцця 2. Псіхалагічны практыкум “Навыкі жыцця. Навучыся гаварыць “НЕ”	10 снежня Дзень прапаганды здаравага ладу жыцця	Швайбак С.А.
1. Ток-шоу “Лабірынты прафесійных дарог” (з запрашэннем прадстаўнікоў розных прафесій) 2. Афармленне зменнага стэнда па пытаннях прафарыентацыі “Шлях у жыццё”	17 снежня Дзень працоўнага выхавання і прафесійнай арыентацыі	Швайбак С.А.
1. Гутаркі, кансультацыі, выступленні на бацькоўскіх сходах (у рамках бацькоўскага ўніверсітэту, згодна графіку, па запытах) 2. Публікацыя ў бацькоўскіх чатах “Як дапамагчы дзецям у выбары прафесіі”	24 снежня Дзень узаемадзеяння з сям'ёй	Швайбак С.А.